



# GIMA

PROFESSIONAL MEDICAL PRODUCTS

## CÂNTAR ANALOGIC GIMA, CU CADRAN MARE

### MANUAL DE UTILIZARE ȘI ÎNTREȚINERE



REF 27239/5210

Importat de Gima S.p.A  
Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (MI) Italia  
gima@gimaitaly.com - export@gimaitaly.com www.gimaitaly.com  
Fabricat in Hungary



## CARACTERISTICI

Cântarul analogic GIMA cu cadran mare este un dispozitiv pentru măsurarea greutății corpului uman. Intervalul mare de măsurare face din acest dispozitiv un dispozitiv ideal pentru orice tip de utilizare.

### Caracteristici tehnice

Capacitate maximă: 160 kg

Precizie: 1 kg

**Toleranță permisă: 0-50 kg  $\pm 1$  kg, 50-100 kg  $\pm 1,5$  kg, 100-160 kg  $\pm 2$  kg**

Dimensiuni: 320 x 70 x 430 mm

Greutatea unității: 3 kg

Produs necertificat clasa III

## CERINȚE

*Nu folosiți echipamentul în cazul dacă acesta este deteriorat. Adresați-vă vânzătorului Dvs.*



*Evitați reparațiile deficitare. Reparațiile vor fi efectuate exclusiv cu piese de schimb originale, care vor fi instalate conform utilizării preconizate.*

Dat fiind faptul că produsul este fabricat din materiale rezistente la coroziune, adecvate pentru condițiile de mediu prevăzute pentru utilizare normală a produsului, acesta nu necesită o îngrijire specială; cu toate acestea, este necesar să-l depozitați într-un spațiu închis, asigurându-vă că este protejat de praf și mizerie, asigurându-l astfel condițiile de igienă. Mai mult decât atât, se recomandă depozitarea produsului într-un loc care poate fi accesat ușor de către personalul medical în caz de nevoie.

## DEZAMBALAREA



*Țineți minte întotdeauna că elementele de ambalare (hârtia, celofanul, capsele, banda adezivă etc.) pot tăia și/sau răni dacă nu sunt manipulate cu grijă. Acestea vor fi înlăturate cu mijloacele adecvate și nu vor fi lăsate la mila persoanelor iresponsabile; același lucru este valabil pentru uneltele folosite pentru îndepărtarea ambalajului (foarfece, cuțite etc.).*

După deschiderea ambalajelor, este necesar, întâi de toate, să verificați piesele și componentele care alcătuiesc produsul. Verificați ca acestea să fie toate prezente și în stare perfectă.



## FUNCȚIONAREA

- Poziționați cântarul pe podea, într-o poziție stabilă (de ex.: nu pe un covor)
- Verificați ca indicatorul să fie setat pe zero
- Așezați și îndepărtați o greutate pe/de pe cântar de câteva ori și verificați ca indicatorul să revină la poziția sa, exact pe zero; dacă este necesar, re poziționați indicatorul folosind roțița de reglare.
- Pășiți pe cântar și verificați ca ambele picioare să fie poziționate corect.
- Încercați să stați cât mai nemișcați posibil, pentru o măsurătoare precisă.
- Pentru a obține rezultate valide, în scopuri statistice, cântăriți-vă în fiecare zi, la aceeași oră, dacă este posibil. Cel mai bine este să vă cântăriți fără îmbrăcăminte, dimineața, cât mai curând după ce vă treziți.



*Atenție: cântarul poate suporta o greutate de maximum 160 kg; nu supraîncărcați cântarul; în caz contrar, acesta ar putea fi deteriorat!*

## INSTRUCȚIUNI IMPORTANTE DE SIGURANȚĂ

- Acest aparat nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsă de experiență și cunoștințe, cu excepția cazului în care li s-a acordat supraveghere sau instrucțiuni privind utilizarea aparat de către o persoană responsabilă pentru siguranța acestora. Copiii trebuie supravegheați pentru a se asigura că nu se joacă cu cântarul.
- Utilizați produsul numai în scopul specificat în prezentul manual.
- Unitatea este potrivită numai pentru uz casnic. Nu este conceput pentru operare comercială.
- Produsul este un dispozitiv de măsurare fragil. Împiedicați-l să se prăbușească sau să cadă.

## CURĂȚAREA ȘI ÎNTREȚINEREA

Dispozitivul a fost conceput pentru a rezista o viață întreagă. Suprafața cântarului poate fi curățată numai cu o cârpă umedă. Nu folosiți nici un detergent sau obiecte dure deoarece pot deteriora suprafața cântarului! Nu curățați niciodată cântarul sub apă curentă, nu îl clătiți, și nu îl scufundați în apă!

## CONDIȚIILE DE GARANȚIE GIMA

Se aplică garanția standard B2B Gima pe 12 luni.

Subsemnata MARCU ALINA BIANCA, interpret și traducător autorizat pentru limbile străine italiană și engleză, în temeiul autorizației nr.31329, din data de 08.04.2011, eliberată de Ministerul Justiției din România, certific exactitatea traducerii efectuate din limba engleză în limba română, în conformitate cu documentul original care mi-a fost prezentat, că textul prezentat a fost tradus complet, fără omisiuni și că, prin traducere, înscrisului nu i-a fost denaturat conținutul și sensul.

INTERPRET ȘI TRADUCĂTOR AUTORIZAT  
MARCU ALINA BIANCA

Traducător și Interpret Autorizat  
MARCU ALINA-BIANCA  
Aut. M.J. Nr. 31329 / 2011  
Limbile Engleză - Italiană



**CartoMed**  
echipamente medicale și consumabile